

# 爱心老人活动中心

## Agape Health Management, Inc

www.agapehealthva.com

护理服务

- 照顾日常生活需求
- 每天专车接送至日间活动中心
- 提供营养丰富的中式早餐、点心、午餐
- 设备完善、健康安全、活动内容丰富多彩
- 提供日间、居家双重护理
- 提供日常翻译、预约看病等服务
- 为身体功能障碍者提供康复物理治疗及专业护理
- 拥有爱心专属药房

联系电话:

- 571-409-3345 (海 伦)
- 703-626-2859 (崔小姐)
- 703-354-2323 (传 真)
- 703-354-6767 转 112 (办公室李小姐)



急聘 RN, PCA: 男女护工多名(有 PCA 证书优先)、全职/兼职护士(RN)

维州最完善的活动中心



真善美日间保健中心

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874

Web: www.jasminecenter.com

4-068

欢迎致电查询

**中心特色**

- 精国、粤、台语的专业医护及护佐
- 专业社工协助申请各类社会福利
- 舒适安全的交通车到府接送
- 营养丰富的早、午餐及点心

**中心宗旨** We are an equal opportunity employer

**邹秉雄、吕思慧主理**

华人最优秀的保健服务团队  
至诚为您提供最专业的服务

真诚 善良 美丽  
Truth Goodness Beauty

## 拖一拖更严重 五种疼痛当心小病成大病

慢性疼痛不但会给身心带来伤害,还会让生活直线下滑

生活中,有一种疼痛如同温水煮青蛙,它发生缓慢,很容易被人们忽视,或者觉得忍忍就过去了,这就是医学上所称的慢性疼痛。如果感冒好耐都唔断尾,而且不断有小毛病、身体虚弱、久病不愈等情况,其实是病菌继续在体内进行破坏,透过血液循环将病菌带到五脏六腑,令病况不可收拾。

大多数人经过服药、休息后,表面上不舒服的症状消失,就以为感冒好了,事实上,身体的防御系统已受到破坏,如果没有好好调理身体,病菌依旧存在体内,透过血液循环入侵五脏六腑。破坏细胞与细胞之间的沟通机制,体内免疫细胞生态也因此遭到破坏!

免疫机制中影响最大的是肝脏,由于肝脏主要是储血液,当人的需血量增加,肝就会排出所储藏的血液,以供应机体活动的需要。如果肝气不足,身体就会感染病毒性及传染病。因此中医认为必须增强肝气,以提高肝脏的免疫力。慢性疼痛给人们的身心带来伤害,让生活直线下滑,更重要的是,人们对它的“忍气吞声”是最大的误区,很可能带来严重的后果。

### 慢性头疼 持续一个月必须治疗

对于突然发生的剧烈头疼,大家感觉难忍,都会立刻去医院检查。然而,对于慢性头疼,很多人不以为然,认为是小毛病。也有很多患者经过 X 线、CT,甚至磁共振等检查无异常,也就不理睬了。

其实,这很不对。对于持续一个月以上的慢性头疼必须积极治疗。慢性头疼不仅会影响生活质量,导致心烦、失眠等,还会降低身体抵抗力、降低机体反应性及应急能力,甚至影响人体多系统脏器机能。

《世界卫生组织蓝皮书》指出,控制好偏头疼,能使全球 GDP 上升两三个百分点。可

见,头疼还是能影响国计民生的大事。

### 颈肩部僵疼 严重者可危及生命

脖子和肩膀僵硬或者疼痛,一般是颈肩长期保持一个姿势,又不注意活动造成的。

现在人们往往在电脑前坐一天,缺少活动,平时还有很多人天天手机不离手,总是低头看手机,或者是司机等等,这些人群都会经常出现脖子和肩膀僵硬,长期的不良习惯,可能造成颈椎逐渐老化退变。

等到椎间盘突出压迫脊髓或者骨质增生压迫神经血管,出现严重的神经痛、头晕,以及行动障碍时,可能就需要开刀手术解决,甚至有时候开刀手术也不能完全改善严重的症状了,此时悔之晚矣。

另外需要注意,颈肩部疼痛可能不只是颈椎问题,心脏的神经反射区也有可能投射到颈肩,因此,颈椎疼痛也要积极检查,千万不可大意,以防忽视导致生命危险。

### 带状疱疹后神经痛 拖成顽疾可致抑郁

得带状疱疹一个月,仍然有遗留下的疼痛,我们称为带状疱疹后神经痛。

这种疼痛表现多样,但多为自发痛或诱发痛,发作时常有针刺、刀割、烧灼、虫咬的感觉,轻微触碰、风吹、接触衣服或温度的微小变化都可能诱发疼痛,痛起来让人觉得“生不如死”。

如果积极治疗,大部分后遗神经痛会逐渐改善。但如果不加重视,坐等疼痛消失,等带状疱疹的疼痛恶性循环累及和侵蚀脊髓背根神经节甚至脊髓背角,就可能遗留非常顽固而剧烈的神经痛,造成严重后果。

长期的剧痛可导致抑郁、躁狂等精神-心理疾病,使患者逐步进入“疼痛-自我紧张和生活能力丧失-疼痛加重”的恶性循环。

### 慢性腰疼 置之不理可丧失行动力

慢性腰疼最常见的病因是腰肌劳损。腰肌劳损是慢性的腰部劳损,也是人人皆知的一种腰部疾病。大多数人对它的态度是拖着不治。

它主要由两种原因引起,一种是急性腰部扭伤后,未能及时合理地治疗,从而形成了慢性腰肌创伤性瘢痕及粘连形成,减弱了腰肌的力量,产生了腰痛。

另一种原因是长期的、积累性的腰部微小创伤积累所造成,如一些长期处于坐位工作,经常在非生理位置下操作的修理工,以及长期固定姿势工作的钟表工、打字员等。此外,一些需要弯腰的劳动者,如果他们平时不注意体位及加强腰背肌锻炼,均可有腰部的积累性损伤,形成腰肌劳损。

长期的腰痛,最终会导致脊柱稳定系统功能失调,脊柱变形加速,后期可能发展成为神经的不可逆严重卡压,导致不能忍受的腰痛和下肢的放射痛。严重者影响到大小便功能,甚至丧失一部分或全部行动能

力。

### 糖尿病性周围神经痛 可致截肢

糖尿病患者出现手脚发麻,像戴上手(袜)套,或有针刺样感觉,遇到这种疼痛,有可能是糖尿病并发周围神经损害。

出现这种神经痛,如果足够重视,严密监测血糖水平,并且积极治疗,内分泌科大夫与疼痛科医生协作,有可能控制其进展甚至逐渐缓解病情。

可如果仍未引起足够重视,任由其发展,后期神经病变就会进一步加重恶化,出现神经病理性疼痛,这意味着患者保护性感觉功能异常,严重的还会出现感觉缺失,绝望和无能为力感,甚至也可导致抑郁,严重影响患者生活质量。

已知糖尿病周围神经病变是糖尿病患者足部溃疡形成的主要危险因素之一,足部溃疡高危患者,最终有可能导致感染坏疽,患者最终截肢。

